

Наконец-то мы дождались весну!

Это радостное событие наши первоклашки (1Б лицей №58) и мы, родители, решили отметить на природе. Выдался замечательный, солнечный денёк!

Почти весь наш дружный класс пришёл проводить Февраль и весело встретить Март. Выбрав удачную полянку, мы разместили столики, и за тёплыми разговорами пили ароматный чай из термосов. Дети резвились неподалёку: кто-то катался с горки на снегокате и тюбинге; кто-то развлекался, играя с добродушным пёсиком, который тоже пришёл встретить весну; кто-то просто валялся в снегу и бегал по сугробам. В общем, было настолько здорово, что никто не скучал и не бродил без дела! А между играми ребята перекусывали вкусными бутербродами и горячими сосисками! Для детей это лучшее времяпровождение: общение друг с другом, с родителями, весело, свободно и нет строгих правил, которые присутствуют и дома и в школе и в других общественных местах. Как можно чаще нужно организовывать подобные встречи, ведь они сближают и объединяют и детей и взрослых. Спасибо всем родителям, которые участвовали в организации нашего Февромарта, и всем, кто пришёл порадоваться началу весны в дружном кругу.

родители 1 Б класса